

## 萬芳醫院、北醫附醫雙雙榮獲「第 22 屆中華民國企業環保獎」

北醫大附屬醫院北醫附醫、萬芳醫院參與由行政院環保署舉辦的「第 22 屆中華民國企業環保獎」，萬芳醫院已連續 3 年獲得此榮譽，北醫附醫 2013 年首次參加即脫穎而出。環保署於 11 月 6 日上午安排副總統接見各得獎單位代表人，同日下午舉辦頒獎典禮。



【圖：吳敦義副總統（右）於頒獎典禮特別接見兩院院長陳振文院長（左圖左）及李飛鵬院長（右圖左）】



北醫附醫為了成為台灣之綠色企業，積極投入人力物力，從事業廢棄物減量及節能減碳著手，如建置電子化流程系統，每年少用 40 萬張紙，相當可以建造 1.5 座大安森林公園。能夠獲得國內企業推動環境保護的最高榮譽獎項，是莫大的肯定，日後將持續優化服務品質，朝向「全民健康·綠色低碳·永續發展」的目標邁進。6 日

頒獎典禮，由陳振文院長前往晉見吳敦義副總統，陳適卿副院長帶領環安團隊至國軍英雄館接受環保署沈世宏署長頒獎。【圖：北醫附醫環安團隊大合照】

萬芳醫院積極推動「全面品質管理」，在環境保護的推行更不遺餘力，並成立環管小組，努力取得各項證照符合國際環保標準，並依據 PDCA 管理系統原則，定期檢討並加以改進，期能減少能資源的使用、廢棄物的產生及資源回收之充分再利用，以零廢為期許，善盡減廢之社會責任，並提昇整體服務水準，達成永續經營之目標。今年能三度獲得企業環保獎之殊榮，著實為萬芳醫院環管小組及全體員工最高的肯定。【圖：萬芳醫院環安團隊大合照】



【圖：環保署署長沈世宏（右）親自頒獎，予第一次參選即獲獎之北醫附醫，由陳適卿副院長代表（左圖右）受獎，及連續三年獲獎之萬芳醫院，由邱震山副院長（右圖右）代表接受獎盃】

臺北醫學大學一向以「綠校園」的理念來建設省能、省資源、健康、舒適、生態環保、回收利用之校園環境並推展至三家附屬醫院，北醫大自 2009 年 5 月獲教育部自全國 160 餘所大專院校中徵選出的 13 所示範綠色大學之一，2010 年從全球兩千多所大學中脫穎而出，榮獲世界綠能大學排行全球第 47 名殊榮，並自 2008 年起連續 5 年獲得「台北市民國百年績優綠色採購企業」，北醫附醫、萬芳醫院則連續 4 年及 2 年同獲該項殊榮，雙和醫院是新台北第一家綠建築醫院，也是北台灣規模最大的綠建築醫院。（文/北醫附醫·萬芳醫院·秘書處）【圖：北醫大以綠校園的理念建設學校與附屬醫院】

